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بخش پسران
در رده سنی کمتر از ۱۱ سال سامیار صفری از گیلان به مقام قهرمانی رسید، مصطفی احراری از خراسان جنوبی دوم و مقام سوم مشترک به اهورا فیروزی از مرکزی و امیر عطا محجل فرید از آذربایجان شرقی رسید.
در رده سنی کمتر از ۱۳ سال نیز مقام اول نصیب امیر رضا الوانساز از یزد شد، مقام دوم به رایان گلابیان از تهران رسید و ارشیا نعیمی از مرکزی و سید امیر مهدی خراشادی زاده در جایگاه سوم مشترک ایستادند.
در رده سنی کمتر از ۱۵ سال مقام سوم مشترک به علی عزیزی و یوسف قرشی از یزد رسید، فرزاد حق خواه از خراسان جنوبی دوم شد، و مدال قهرمانی به گردن باربد چاوشی از گیلان رسید.
در رده سنی کمتر از ۱۷ سال مقام اول نصیب محمد چنگانیان از اصفهان شد، محمد صالح آخانی از مرکزی بر سکوی دوم ایستاد و مقام سوم مشترک نیز به عرفان تاجور از فارس و مانی تقی زاده از تهران رسید.
در رده سنی کمتر از ۱۹ سال امیر حسین رضا زاده از خوزستان بر سکوی قهرمانی ایستاد، کوشا فدائی از گلستان مقام دوم را کسب کرد و مقام سوم مشترک به سعید مریدی از کیش و عرفان مهدی پور از یزد رسید.

بخش دختران
در رده سنی کمتر از ۱۱ سال ترنم کارگر حاجی آبادی از یزد به مقام قهرمانی رسید، هلما جوهری از اصفهان دوم و مقام سوم مشترک به مهرگان قریب از مرکزی و فدرا فروزانفر از خراسان جنوبی رسید.
در رده سنی کمتر از ۱۳ سال نیز مقام اول نصیب باران روحانی از آذربایجان غربی شد، مقام دوم به هستی امیدی بیدگلی از اصفهان رسید و سانای اسدی از آذربایجان شرقی و عسل سادات سکوت از تهران در جایگاه سوم مشترک ایستادند.
در رده سنی کمتر از ۱۵ سال مقام سوم مشترک به هانیه بذرافشان از اصفهان و شاینا امیری از تهران رسید، عسل محمدی از مرکزی دوم شد، و مدال قهرمانی به گردن پرنیان نجفی از اصفهان رسید.
در رده سنی کمتر از ۱۷ سال مقام اول نصیب پارمین نکوپایان از تهران شد، ثمین حسن پور از فارس بر سکوی دوم ایستاد و مقام سوم مشترک نیز به آوا اله وردی از یزد و باران محمد پور از تهران رسید.
در رده سنی کمتر از ۱۹ سال نرگس سلطانی از گلستان بر سکوی قهرمانی ایستاد، فاطمه فلاحتی از یزد مقام دوم را کسب کرد و مقام سوم مشترک به نازنین تقی نژاد از یزد و شکیبا قلی پور از گلستان رسید.

